

ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΠΡΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΘΕΟΔΩΡΟ: «ΕΙΣΤΕ ΦΙΛΟΣ ΑΓΑΠΗΤΟΣ, ΕΠΙΣΤΗΘΙΟΣ»

Σε ιδιαίτερα εγκάρδιο και πανηγυρικό κλίμα, την 6η Ιανουαρίου 2020, υποδέχθηκε η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, τον Κυβερνήτη της Πόλης, Μοχάμεντ Ελ Σερίφ, τον Αρχηγό της Βόρειας Στρατιάς Στρατηγό Μοχάμεντ Σάουκι και όλους τους υψηλούς αξιωματούχους, στην Μεγάλη Αίθουσα του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου, αμέσως μετά την χθεσινή τελετή των Φώτων, με την ανάκρουση των εθνικών ύμνων της Ελλάδας και της Αιγύπτου.

Ο Κυβερνήτης της πόλης της Αλεξανδρείας Μοχάμεντ Ελ Σερίφ μετέφερε προς τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας κ. Θεόδωρο, τις θερμές ευχές του Πρωθυπουργού της χώρας Μουστάφα Μπαντμπούλι, με την ευκαιρία της έναρξης του νέου έτους.

Ευχαριστώντας στο πρόσωπο του Κυβερνήτη, τον Αιγύπτιο Πρόεδρο Άμπντελ Φατάχ Αλ Σίσι, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος μίλησε με ιδιαίτερη ικανοποίηση για την κοινή συνεργασία Αιγύπτου, Ελλάδας και Κύπρου, σε όλους τους τομείς για το καλό των λαών και όλης της Μεσογείου.

«Έλληνες, Κύπριοι και Αιγύπτιοι δίνουμε τα χέρια μας και η φιλία μας χάνεται στα νερά της Μεσογείου», επεσήμανε χαρακτηριστικά ο Προκαθήμενος του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου.

«Όλοι αγωνιζόμαστε για την ειρήνη του κόσμου», τόνισε ο Πατριάρχης Θεόδωρος προς τον Κυβερνήτη Αλ Σερίφ, δίνοντάς του την ευχή να είναι πάντα δυνατός όπως το σύμβολο του Πατριαρχείου, το λιοντάρι και του απένειμε το παράσημο του Λέοντος του Πατριαρχείου μετ' αστέρος, μία ιδιαίτερα τιμητική διάκριση που δίνεται μόνο σε μεγάλες προσωπικότητες.

Παράλληλα, απευθυνόμενος προς τον Στρατηγό Μοχάμεντ Σάουκι που είναι επικεφαλής του αιγυπτιακού στρατού που βρίσκεται στην περιοχή της βόρειας Αιγύπτου, ο Πατριάρχης Θεόδωρος τόνισε ότι «η Αίγυπτος είναι ευλογημένη γιατί ακριβώς έχει δυνατό στρατό», και του ευχήθηκε «πάντα να λάμπουν οι στολές σας».

«Η Αίγυπτος είναι μία δυνατή και πανέμορφη ευλογημένη και προπάντων ασφαλής χώρα», κατέληξε ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας, μεταφέροντας προς τους Αιγυπτίους αξιωματούχους τις ευχές της Ελλάδας, της Κύπρου, και μεταξύ αυτών του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας και της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας.

Ευχαριστώντας από την πλευρά του, ο Κυβερνήτης της Αλεξανδρείας Μοχάμεντ Ελ Σερίφ, χαρακτήρισε τον Πατριάρχη Θεόδωρο ως φίλο αγαπητό από τα παλιά και επιστήθιο. Τον ευχαρίστησε για ό,τι κάνει για την Αίγυπτο και τους λαούς του κόσμου και του τόνισε ότι «είμαστε πάντα στο πλευρό σας και στο πλευρό του ποιμνίου σας για ό,τι χρειαστείτε, με τις καρδιές μας πρωτίστως να είναι ανοικτές», εκφράζοντας παράλληλα τις θερμές ευχές του και προς όλους τους Έλληνες της Αλεξανδρείας.

Τέλος, συγκινητικός ήταν ο λόγος του επικεφαλής των στρατιωτικών αρχών Στρατηγού Μοχάμεντ Σάουκι, που επεσήμανε χαρακτηριστικά προς τον Πατριάρχη Θεόδωρο ότι «παρότι μιλάτε μία άλλη γλώσσα, την ελληνική, ο λόγος σας φτάνει την καρδιά μου. Θα ήθελα και εγώ σας μιλήσω στα ελληνικά να σας ευχαριστήσω για τα καλά σας λόγια και προσωπικά και εκ μέρους του αξιωματός του». Και κατέληξε: «Είμαστε μία οικογένεια και όλοι είμαστε αδέρφια».

Ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος δεν έκρυψε τη συγκίνησή του γιατί όπως τόνισε και εκείνος προέρχεται από πατέρα που υπηρέτησε σε δυνάμεις ασφαλείας στην Ελλάδα, από τον οποίο έμαθε προπάντων την πειθαρχία.